

ГАЗЭНЕРГОПРОМБАНК: НАДЕЖНО, ВЫГОДНО, УДОБНО!

Рынок банковских услуг в России сегодня чрезвычайно разнообразен. Государственные и коммерческие учреждения предлагают потенциальным клиентам множество схожих банковских продуктов, и главное здесь - выбрать для сотрудничества тот банк, который предложит вам наиболее комфортные и оптимальные условия.

ЗАО «Газэнергопромбанк» предлагает полный спектр банковских услуг в сочетании с индивидуальным подходом к каждому клиенту – и корпоративному, и частному. Высокое качество обслуживания и оперативность принятия решений – основные принципы его работы.

Газэнергопромбанк занимает прочные позиции на российском финансовом рынке, являясь надежным, динамично развивающимся финансовым институтом. Стабильные позиции банка отражаются в стремительном росте его финансовых показателей и рейтинговых позиций. Балансовая прибыль за первый квартал 2008 г., в сравнении с аналогичным периодом прошлого года, возросла более чем в 2,4 раза, кредитный портфель вырос на 50,3%, объем собственных средств увеличился более чем в два раза.

Орловский филиал ЗАО «Газэнергопромбанк» работает более 6 лет и завоевал репутацию надежного партнера, который предоставляет клиенту услуги в минимально короткие сроки и по разумным тарифам. Сегодня в Орловском филиале обслуживаются более 1300 корпоративных клиентов, 4000 вкладчиков, заключено свыше 1000 договоров кредитования с физическими лицами и 350 – с юридическими. Наряду с крупными предприятиями Газэнергопромбанк активно сотрудничает с представителями малого и среднего бизнеса.

Большой популярностью среди клиентов банка в Орловской области пользуется услуга инкассации. Доставка денежной наличности может производиться как по Орлу, так и за его пределами. Место и время доставки клиент определяет самостоятельно. Кроме этого, данной услугой можно воспользоваться в любое удобное время, включая праздничные и выходные дни.

Для жителей города Орловский филиал Газэнергопромбанка предлагает различные



**Управляющая филиалом
«Газэнергопромбанка» в Орле
Инна Викторовна КУТУЗОВА.**

виды услуг. Это прием коммунальных платежей и перевод денежных средств по территории и за пределами России, в том числе прием и выплата экспресс-переводов по системе Western Union, операции с наличной иностранной валютой, а также открытие банковских вкладов физических лицам до востребования и на определенный срок, кредитование населения, обслуживание банковских карт VISA, MasterCard, UNIONCARD и многое другое.

Простой и доступный кредит от Газэнергопромбанка

Среди обширного комплекса банковских услуг, предоставляемых Газэнергопромбанком, наиболее востребованы расчетно-кассовое обслуживание, кредитование в форме кредитной линии. Специалисты банка помогут клиенту выбрать наиболее удобную и выгодную для него схему кредитования, вежливо, доступно и профессионально разъяснят все нюансы и ответят на вопросы, связанные с оформлением документов.

Право выбора остается за клиентом. Это может быть и разовый кредит, и возобновляемый кредит в виде овердрафта, для создания новых бизнес-проектов - инвестиционный кредит, для сотрудников корпоративных клиентов – кредит на неотложные нужды под поручительство работодателя. Процентная ставка устанавливается индивидуально в зависимости от финансового состояния заемщика, надежности залога, срока кредитования и других факторов.

Активно развивается и такое новое и перспективное направление, как ипотечное кредитование. Длительный срок предоставления кредита, возможность досрочного погашения без дополнительных комиссий и штрафов, отсутствие необходимости поиска поручителя – эти и другие условия очень привлекательны для желающих приобрести жилье.

Что касается программ розничного кредитования, здесь особо востребована такая услуга, как автокредитование, прежде всего, из-за простых и выгодных для клиента условий – короткого срока рассмотрения заявки и привлекательной процентной ставки.

В этом году у Газэнергопромбанка появилась новинка, не имеющая аналогов, - кредит для физических лиц на приобретение нового грузового транспорта и спецтехники. Программа ориентирована, прежде всего, на индивидуальных предпринимателей или же на владельцев бизнеса, желающих оформить транспорт на физическое лицо. Автокредит на грузовой автомобиль предоставляется на срок до 4-х лет. Максимальная сумма кредита – 5 млн. рублей, и первоначальный взнос должен составлять не менее 20% от стоимости приобретаемого транспорта или спецтехники. Процентная ставка за пользование кредитом – 18% годовых, 3% - единовременная комиссия. Кстати, заемщик имеет право осуществить досрочное погашение кредита, а при предоставлении кредита учитывается совокупный доход семьи, при этом поручителем может стать супруг или супруга. При оформлении автокредита техника страхуется в страховых компаниях – партнерах банка, также происходит страхование здоровья и жизни заемщика.

«Пластиковый» бизнес и банковские вклады от Газэнергопромбанка

Филиал Газэнергопромбанка в Орле активно развивает «пластиковый» бизнес за счет развития собственной инфраструктуры обслуживания банковских карт и расширения пакета предлагаемых услуг. Это пластиковые карты с разрешенным овердрафтом, «пенсионные» и зарплатные проекты. Так, организация может заключить договор на перечисление заработной платы своим сотрудникам на международные кредитные карты, в том числе и с разрешенным овердрафтом. При использовании овердрафтом не требуется залога и поручителя, лимит овердрафта устанавливается на каждого сотрудника предприятия и может составлять до 200% от должностного оклада. Лимит овердрафта является возобновляемым, т.е. кредит погашается ежемесячными поступлениями заработной платы и становится доступным вновь. Плата за использование овердрафтом составляет 16% годовых.

Адреса операционных касс Газэнергопромбанка в Орле:
ул. Гагарина, 4 (Пн.-Сб. с 8.30 до 19.30, перерыв с 13.00 до 14.00, Вс.- с 8.30 до 17.30, перерыв с 13.00 до 14.00); **ул. Гуртьева, 2, здание «Орелрегионгаз»**, тел. 43-90-33 (Пн.-Пт. с 8.30 до 19.30, Сб. – с 8.30 до 17.30, перерыв с 13.00 до 14.00, выходной воскресенье); **ул. Ленина, 36, здание гостиницы «Салют»**, тел. 43-90-34 (Пн.- Пт. с 10.30 до 18.30, перерыв с 14.00 до 15.00, выходной Сб., Вс.).

**302001, г. Орел, ул. Гагарина, 4.
Факс (4862) 54-39-95,
тел.: (4862) 54-39-98, 78-09-09.**